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Notulen 
 

Van de algemene ledenvergadering 2025, van:  
Ouderen Appèl – Hart voor Laarbeek 

 
Datum  : vrijdag 19 december 2025 
Aanvang  : 19:30 uur 
Locatie   : de Waterpoort, Rubenslaan te Beek en Donk 
Voorzitter : Frans van Zeeland a.i. 
Secretaris : Marianne Keeman a.i. 
 
 
 

1. Opening: 
         De voorzitter a.i. de heer Frans van Zeeland opent de vergadering om: 19:40 

uur en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. Vaststellen aantal stemmen:    
 Van de mogelijke :32 leden zijn:  

Aanwezig        :23 leden waarvan 3 via volmacht.                                   
Afmeldingen         :1 lid. 

 
3. Mededelingen en ingekomen stukken: 
Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 
4.   Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering 13 December 2024. 
Na toezending aan de leden in december 2024 zijn geen opmerkingen 
binnengekomen.  
De leden stemmen unaniem in met de vaststelling van deze notulen. 

 
5. Verslag kascontrolecommissieleden financieel jaarverslag 2025: 
In de ALV van 13-12-2024 zijn de volgende kascontrole-leden benoemd 
Mevr. Mariette Strik Mevr. Tonnie Gevers – Manders 
En Mevr. Leonie Jansen als reserve lid. 
Mevr. Strik en Mevr. Gevers – Manders hebben de jaarstukken bij de penningmeester 
ingezien en akkoord bevonden. Zij geven het advies aan de leden hier mee in te 
stemmen. 
Mevr. Strik geeft aan dat zij alle stukken heeft ingezien en zoals vorig jaar compliment 
aan de penningmeester (Gerda Vereijken) 
  

 6.  Vaststelling financieel jaarverslag 2025: 
Het jaarverslag 2025 wordt doorgenomen en enkele vragen door een tweetal leden 
gesteld worden naar tevredenheid beantwoord. 
 
Vervolgens stemt de vergadering unaniem in met de vaststelling van het jaarverslag 
2025. 
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7. Benoeming 2 kascontrolecommissieleden jaarstukken2026 

Mevr. Leonie Jansen 
Dhr. Kees Keeman 
Mevr. Mariette -Strik als reserve lid 
 

8. Contributie vaststelling per 01-01-2025: 
De voorzitter stelt voor conform voorstel van het bestuur de contributie vast te stellen 
per 01-01-2025 op € 12,50 per jaar. 
Het bestuur kan voor leden die het financieel moeilijk hebben een uitzondering 
maken. 
 

9. Bestuurssamenstelling: 
Samenstelling huidig bestuur, na de ALV van vrijdag 23 juni 2023: 
Frans van Zeeland : Voorzitter a.i. 
Gerda Vereijken  :  Penningmeester  
Marianne Keeman :  Secretaris a.i 
Frans van Lierop  :  Algemeen bestuurslid  
Louis Peeters  :  Algemeen bestuurslid 
 
Het bestuur doet een oproep aan de leden om samen met het bestuur uit te 
zien naar 2 nieuwe bestuursleden. 
 

10.   Oordeel over het verkiezingsprogramma 2026-2029: 
Het bestuur heeft eerder dit jaar (juni 2025) een 3-tal leden als klankbord te 
willen te willen optreden bij de opstelling van ons partijprogramma voor de 
verkiezingen in maart 2026. De heren Kees Keeman en Mari van Kaathoven 
hebben zich aangemeld, als lid voor de te vormen klankbordgroep. 
Vervolgens heeft Louis Peeters de opgehaalde informatie samen met Frans 
van Zeeland omgebouwd naar een mooi kort bondig maar makkelijk leesbaar 
verkiezingsprogramma omgebouwd.  
Dit is aan iedereen toegestuurd en nu hoort het bestuur graag of de leden hier 
mee in kunnen stemmen. 
De leden stemmen unaniem in en daarmee is ons verkiezingsprogramma 
vastgesteld. Mogelijk dat het op enkele punten nog wordt aangepast als het 
bestuur dat nodig acht. Ook daarmee wordt ingestemd. 
 
 

11. Rondvraag: 
Er is een vraag. Gezien de grote toename van het aantal ouderen ook in Laarbeek en 
dit lezen we niet terug in ons verkiezingsprogramma. Hoe is het geregeld in Laarbeek 
met openbare toiletten. De voorzitter geeft aan dat dit een paar jaar terug ook mede 
op ons aangeven aan het college gevraagd is. Het antwoord was, (en mogelijk is dit 
onvoldoende) dat dit eerder per kern is vastgelegd. Aangegeven is dat op de 
winkelpleinen op meerdere plekken toiletten aanwezig zijn in winkels. Ook zijn er in 
alle buurthuizen aanwezig. Tot op heden zijn hier geen klachten over bekend.  Maar 
het blijft onze aandacht houden.  
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De voorzitter wil voor het afsluiten de aanwezige leden dankzeggen voor hun 
aanwezigheid en inbreng. Het bestuur geeft aan trots te zijn op de telkens in grote 
getalen aanwezig zijn van onze leden het afgelopen jaar en als blijk van waardering 
heeft het bestuur voor hen allen een (kerstboom Mannetje) uitgevoerd in een 3D 
printer gemaakt door Kees Keeman Kees supermooi en dank. Het is geen groot 
cadeau maar een grootse blijk als dank voor uw grote betrokkenheid. 
 

12. Sluiting van de vergadering: 
De voorzitter a.i. sluit om: 21:10 uur de vergadering en bedankt iedereen voor 
zijn of haar aanwezigheid en inbreng. 
Aansluitend zullen de dames Vereijken en Keeman ons allen voorzien van een 
hapje en drankje en kunnen we nog gezellig wat bij-buurten. 

 
Met vriendelijke groet namens het bestuur, 
 
Marianne Keeman, 
 
Secretaris, a.i 
Ouderen Appèl – Hart voor Laarbeek. 


